



# मेडिकल छात्रों ने किया प्रदर्शन, इंटरशिप राशि बढ़ाने की मांग

गोरखपुर (एसएनबी)। इंटरशिप की राशि बढ़ाने की मांग को लेकर बीआरडी मेडिकल कालेज के एमबीबीएस अंतिम वर्ष के छात्रों ने धरना-प्रदर्शन किया। इनका कहना है कि जब तक मांग पूरी नहीं

की मांग को लेकर धरना प्रदर्शन शुरू कर दिया। लगभग एक घंटे तक धरना-प्रदर्शन करके छात्र अपने कार्यस्थल पर चले गए।

रहेगा। छात्रों का यह धरना-प्रदर्शन ट्रेडिशनल से लेकर मेडिकल कालेज गेट और प्राचार्य कार्यालय तक रहा। धरना-प्रदर्शन में

कालेज प्रतिनिधि के अनुसार यह धरना-प्रदर्शन प्रदेश व्यापी है। छात्रों का कहना है कि इंटरशिप का मानदेय की धरनाशिव बारह



अपनी मांगों को लेकर बीआरडी मेडिकल कालेज के प्राचार्य कार्यालय परिसर में प्रदर्शन करते इंटरशिप कर रहे छात्र/छात्राएं।

मेडिकल छात्रों का कहना है कि जब तक हमारी मांग पूरी नहीं की जाती है धरना चलता

एमबीबीएस अंतिम वर्ष के साथ नवीन वैच के छात्र भी शामिल मिल रहे। मेडिकल

हजार से बढ़ाकर अन्य प्रदेशों के समतुल्य किया जाए।

प्रदेश भर में एमबीबीएस अंतिम वर्ष के छात्र प्रदर्शन कर अपनी मांग को लेकर धरना दे रहे हैं। यहां यह भी बता दें कि सोमवार की दोपहर मेडिकल छात्र गुलरिया थाना पहुंचकर धरना-प्रदर्शन करने की अनुमति लेने पहुंचे थे। मंगलवार की सुबह दस बजे ट्रेडिशनल से लेकर मेडिकल कालेज गेट और प्राचार्य कार्यालय तक रहा। धरना-प्रदर्शन में कालेज प्रतिनिधि के अनुसार यह धरना-प्रदर्शन प्रदेश व्यापी है। छात्रों का कहना है कि इंटरशिप का मानदेय की धरनाशिव बारह

# डाक विभाग में कराएं 320 रुपये में पांच लाख का दुर्घटना बीमा

इंडियन पोस्ट पेमेंट्स बैंक 25 से 27 जुलाई तक चलाएगा विशेष अभियान

गोरखपुर (एसएनबी)। महंगे प्रीमियम पर बीमा करने में असमर्थ लोगों के लिए डाक विभाग का इंडिया पोस्ट पेमेंट्स बैंक सबसे में दुर्घटना सुरक्षा बीमा उपलब्ध करा रहा है। 320 रुपये से पांच लाख तक बीमा होगा। 559 रुपये में 10 लाख का बीमा और 799 रुपये में 15 लाख का दुर्घटना बीमा लिया जा सकता है। पोस्टमास्टर जनरल गौरव श्रीवास्तव ने बताया कि इसके लिए 25 से 27 जून तक गोरखपुर क्षेत्र में विशेष अभियान चलाया जाएगा।

दैनिक भुगतान की भी सुविधा मिलेगी। बीमा में डाकटर से पोषण संबंधी सलाह एवं मानसिक स्वास्थ्य के लिए परामर्श की भी सुविधा होगी। इन लाभों के अलावा दो बच्चों की पढ़ाई के लिए एक लाख तक का खर्च, दस दिन अस्पताल में रोजाना का एक हजार खर्च, किसी अन्य शहर में रह रहे परिवार के ट्रांसपोर्ट के लिए 25 हजार रूपय तक का खर्च और मृत्यु होने पर अंतिम संस्कार के लिए पांच हजार का खर्च मिलेगा।

नियंत्रित डाक सेवाएं आरबी लोग अपने घर के नजदीक पोस्ट ऑफिस अथवा पोस्टमैन से सम्पर्क कर सकते हैं। उन्होंने बताया कि हर साल बीमा का नवीनीकरण करना होगा। उन्होंने बताया कि 18 से 65 वर्ष आयु के लोग दुर्घटना सुरक्षा बीमा ले सकते हैं। बीमा कवर में दुर्घटना से मृत्यु, स्थायी अथवा आंशिक या पूर्ण अंगमात, आंग किच्छेद या पैरालाइज्ड होने पर दुर्घटना बीमा मिलेगी। दुर्घटना होने की स्थिति में हास्पिटल में भर्ती, आइपीडी खर्च, ओपीडी एवं चैथरी ने कहा कि दुर्घटना बीमा सुरक्षा के लिए इंडिया पोस्ट पेमेंट्स बैंक में लाभार्थी का खाता होना अनिवार्य है। प्रीमियम खाता मात्र 200 रुपये से खोला जा सकता है। इस योजना का लाभ प्राप्त करने के लिए ग्राहक का आधार नंबर एवम मोबाइल नंबर होना जरूरी है। ग्राहक का खाता बिना किसी दस्तावेज के सिर्फ बायोमेट्रिक आधार पर तुरंत खुल जाता है। दुर्घटना बीमा का भी लाभ बिना किसी दस्तावेज जमा कराए लिया जा सकता है।



193 रसोइयों का चयन होगा गोरखपुर (एसएनबी)। परिषदीय विद्यालयों में मध्याह्न भोजन के लिए रसोइयों के चयन व नवीनीकरण की प्रक्रिया शुरू हो गई है। रसोइयों का पद सृजन सितम्बर, 2023 के छात्र संख्या के आधार पर किया गया है। इस बार 193 रसोइयों का चयन किया जाएगा। शेष अन्य पदों पर संबंधित विद्यालय के शिक्षकों द्वारा रसोइयों का चयन अथवा नवीनीकरण किया जाएगा। उन रसोइयों को वरीयता मिलेगी जिनका स्वयं का बच्चा उस विद्यालय में अध्ययनरत है। विधवा व परिव्रजता जिनके बच्चे संबंधित विद्यालय में अध्ययनरत होंगे उन्हें भी वरीयता मिलेगी। रसोइयों का चयन 30 जुलाई तक किया जाना है।

जिला सैनिक बन्धु की बैठक आज गोरखपुर (एसएनबी)। जिलाधिकारी की अध्यक्षता में 24 जुलाई को अपराह्न एक बजे से पर्यटन भवन सभागार में जिला सैनिक बन्धु की बैठक आहूत है। बैठक में जिले के सेवारत/भूतपूर्व सैनिक एवं उनके आश्रितों की समस्याओं के त्वरित निराकरण हेतु विचार विमर्श किया जायेगा। उक्त जानकारी जिला सैनिक कल्याण एवं पुनर्वास अधिकारी ने दी है।

सत्य प्रकाश त्रिपाठी मंडलीय उप शिक्षा निदेशक बने गोरखपुर (एसएनबी)। मंडलीय सहायक शिक्षा निदेशक (बैसिक) वाराणसी सत्य प्रकाश त्रिपाठी मंडलीय उप शिक्षा निदेशक (माध्यमिक) गोरखपुर बनाए गए हैं। मंडलीय उप शिक्षा निदेशक का पद कुछ महीनों से रिक्त चल रहा था। यूपी बोर्ड के क्षेत्रीय सचिव विनोद कुमार् के पास इसका प्रभार था। सत्य प्रकाश त्रिपाठी इससे पहले गोरखपुर में सहायक शिक्षा निदेशक (बैसिक) रह चुके हैं।

राप्तीनगर-मोतीराम अड्डा-तारामंडल क्षेत्र में आज बाधित रहेगी बिजली गोरखपुर (एसएनबी)। रोड चौड़ीकरण व लाईन शिफ्टिंग का काम होने से कल बुधवार की सुबह 10 से अपराह्न 4 बजे तक विद्युत उपकेंद्र राप्तीनगर के भगवानपुर, फेज-फोर, नकहा व रेल विहार फीडर, मोतीराम अड्डा व गंगतापा एवं पावर ट्रांसफार्मर बदलने का काम होने से मंगलहरी उपकेंद्र के जुड़े क्षेत्रों की विद्युत आपूर्ति बाधित रहेगी। इसी तरह तारामंडल उपकेंद्र के जीडीए पश्चिमी फीडर की आपूर्ति सुबह 9 से अपराह्न 1 बजे तक बाधित रहेगी।

## डीजल उड़ेलकर विवाहिता को जलाया

सहजनुवां (एसएनबी)। थाना क्षेत्र के ग्राम तिवरान के देहेज के लिए ससुराल वालों ने विवाहिता पर डीजल डालकर

बताया उसने अपनी बेटी अनीता की शादी सहजनुवां थाना क्षेत्र के तिवरान के चुडहरा टोला निवासी संजय चौधरी से किया था। 18 जुलाई की रात देहेज के कारण बेटी को ससुराल वालों ने डीजल डालकर जला दिया। बेटी का बीआरडी मेडिकल कालेज में उपचार चल रहा है। उसकी हालत नाजुक है। एसओ विशाल उपाध्याय ने बताया पिता के तहरीर पर पति संजय, ससुरा महुअवा खुर्द निवासी अनवर चौधरी ने पुलिस को दी तहरीर में

## अन्वेषण व सूचना संरक्षण की नई पहल-ई मालखाना

डीआईजी रेंज आनंद कुलकर्णी ने थाना एम्स में ई-मालखाने का उद्घाटन

गोरखपुर (एसएनबी)। गोरखपुर परिषद के गोरखपुर जिले के रेंज का पहला जिले के थाना एम्स के ई-मालखाना का फौता काटकर शुभारंभ पुलिस उपमहानिरीक्षक आनंद कुलकर्णी ने किया। ई-मालखाना से मालखाना संबंधित विभिन्न कार्य सुचारु रूप से संपादित हो सके। इस दौरान एसएसपी डा. गौरव ग्रोवर ने परिसर में पौध रोपण भी किया गया। जिससे परिसर में हरियाली बना रहे।

मंगलवार को थाना एम्स के आधुनिकरण के द्विघाट मालखाना में रखे मालों के रिकार्ड को कंप्यूटरित करने के लिए गोरखपुर मंडल के पहले ई-मालखाना का फौताकाटकर उद्घाटन किया। नई

## आठ सीओ के क्षेत्र बदले

गोरखपुर (एसएनबी)। वरिष्ठ पुलिस प्रताप सिंह सीओ अपराध से सीओ बासगांव, गौरव अशोक डा. गौरव ग्रोवर ने सोमवार की आधी निपाठी सीओ कोतवाली /आंकिक से हटाकर रात शहर और देहात क्षेत्र के आठ सीओ का सर्किल बदले हैं। जबकि सीओ कैंपियरगंज कमलेश कुमार सिंह और सीओ चौरी चौरी नितिन तेजाजी को सर्किल से हटाया गया है। एसएसपी कार्यालय से मिली जानकारी के अनुसार सीओ श्रीमती प्रशाली गंगवार क्षेत्राधिकारी कार्यालय/जनसुनवाई से हटाकर सीओ गौड़ा, उदय

सीओ कैंपियरगंज और चौरी चौरी की सर्किल से हटे

अनुपम सिंह सीओ चौरी चौरी, गौरव त्रिपाठी सीओ कैंपियरगंज बने

## एमएड द्वितीय सेमेस्टर की प्रायोगिक परीक्षा कल

गोरखपुर (एसएनबी)। विश्वविद्यालय आवासीय खण्ड एमएड द्वितीय सेमेस्टर सत्र 2023-2024 के छात्र/छात्राओं की प्रायोगिक/मौखिक परीक्षा 25 जुलाई को पूर्वाह्न 10 बजे से (महाराणा प्रताप परिसर) शिक्षाशास्त्र विभाग में होगी। सभी छात्र एवं छात्राएं अपनी प्रायोगिक फाइल एवं प्रवेश पत्र के साथ समय से उपस्थित हों। उक्त निर्देश विभागाध्यक्ष एवं अधिष्ठाता, शिक्षाशास्त्र विभाग, दैनिक्यालय उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय ने दिया

तकनीकी के तहत दर्ज मुकदमों से जुड़ा सामान (केस प्रार्थी) एक क्लिंक में देखा मुयकितन होगा। असल में केसों से जुड़े सामान पुलिस को तबतक रखना होता है जबतक केस कोर्ट में अपने अंजाम तक न पहुंच जांच जाए। ऐसे में उसे लंबे वक्त तक संभाल कर रखना काफी मुश्किल भरा काम होता है। ई-मालखाने से इस समस्या का समाधान हो जाएगा।

ई माल खाना में हर केस प्रार्थी का क्यूआरकोड के तहत युनिक कोड नंबर होगा। केस प्रार्थी को बने 120 बक्स में रख बार कोडिंग के साथ अल्ट्रावेट क्रम में रखा जाएगा। नंदनगर प्रतिनिधि से मिली जानकारी

प्रताप सिंह सीओ अपराध से सीओ बासगांव, गौरव अशोक डा. गौरव ग्रोवर ने सोमवार की आधी निपाठी सीओ कोतवाली /आंकिक से हटाकर रात शहर और देहात क्षेत्र के आठ सीओ का सर्किल बदले हैं। जबकि सीओ कैंपियरगंज कमलेश कुमार सिंह और सीओ चौरी चौरी नितिन तेजाजी को सर्किल से हटाया गया है। एसएसपी कार्यालय से मिली जानकारी के अनुसार सीओ श्रीमती प्रशाली गंगवार क्षेत्राधिकारी कार्यालय/जनसुनवाई से हटाकर सीओ गौड़ा, उदय

## प्रियानंद सिंह जिला शासकीय अधिवक्ता फौजदारी नियुक्त

गोरखपुर (एसएनबी)। वरिष्ठ अधिवक्ता एवं पूर्व मंत्री प्रियानंद सिंह को उत्तर प्रदेश शासन ने एक वर्ष के लिए जिला न्यायालयों के लिए जिला शासकीय अधिवक्ता फौजदारी पद पर नियुक्त किया है। इसी क्रम में शासन ने वरिष्ठ अधिवक्ता भास्कर शुक्ला को सहायक जिला शासकीय अधिवक्ता राजस्व नियुक्त किया है। इस संबंध में विशेष सचिव उत्तर प्रदेश शासन निकुंज मित्तल ने पत्र जारी कर जिलाधिकारी गोरखपुर व अन्य संबंधित न्यायालयों को अवगत कराया है। दोनों अधिवक्ताओं को उनकी नई जिम्मेदारी के लिए अधिवक्ता प्रवीन कुमार शुक्ल, सामाजिक कार्यकर्ता राधेश्याम सिंह, अधिवक्ता लक्ष्मण पाठक आदि ने बधाई एवं शुभकामनाएं दी हैं।

## नर्सिंग होम सील, मरीज मेडिकल कालेज शिफ्ट

गोरखपुर (एसएनबी)। मेडिकल कालेज के उत्तरी गेट के सामने शिकायत पर चिल्लुआताल पुलिस के साथ देर रात डिप्टी सीएमओ अनिल सिंह के नेतृत्व में पहुंची स्वास्थ्य विभाग की टीम ने गोल्लू नर्सिंग होम को सील कर दिया और वहां भर्ती अतिरिक्त देवी व जुगारवाती को मेडिकल कालेज शिफ्ट कर दिया गया। मरीजों को शिफ्ट करने के लिए सीएमओ ने मेडिकल कालेज के मुख्य चिकित्सा अधीक्षक वीएन शुक्ला से बात की तब जाकर नर्सिंग होम में भर्ती मरीजों को शिफ्ट किया जा सका। इस दौरान शासन, पुलिस बल की मौजूदगी रही। जानकारी मिली है कि छापे के दौरान कोई डाक्टर नर्सिंग होम में उपलब्ध नहीं था। नर्सिंग होम का रजिस्ट्रेशन अप्रैल 23 तक ही वैध था। रजिस्ट्रेशन खत्म होने के बाद भी अस्पताल संचालित हो रहा था। अतः यह है कि दोनों मरीजों का आरक्षण मेडिकल कालेज के किसी डाक्टर ने किया था।

इस दौरान वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक डा.गौरव ग्रोवर पुलिस अधीक्षक नगर कृष्ण विश्नोई, क्षेत्राधिकारी कैंट अशिका वर्मा, पुलिस अधीक्षक उत्तरी जितेंद्र श्रीवास्तव क्षेत्राधिकारी कोतवाली अंशुका वर्मा तिवारी थाना प्रभारी एम्स संजय सिंह सहित मौजूद रहे।



उनवल में शहीद का शव पहुंचने पर उमड़ी त्रमीणों की भीड़।

## शहीद का शव देखते ही बेसुध हुई पत्नी और मां

उनवल (एसएनबी)। खजनी तहसील के नगर पंचायत उनवल के वार्ड नम्बर 2 निवासी भारतीय सेना के जवान दिवाकर यादव के हादसे में शहीद होने के बाद शव के पैतृक निवास पर पहुंचने से पहले अंतिम दर्शन के लिए जंग सैलाब उमड़ पड़ा। पूरे सैनिक सम्मान के साथ सेना के जवानों ने अंतिम सलामी दी। उनवल कटरा बाबा के स्थान आमी नदी के तट पर 10 वर्षीय इकलौते बेटे ने अपने दादा के सहयोग से चिता को मुखानि दी तो वहां मौजूद लोगों की आंखें नम हो उठीं। इससे पूर्व नियत समय के अनुसार भारतीय सेना के वाहन से जैसे ही जवान का पार्थिव शरीर पहुंचा सबसे पहले नौसद में फिर महुआडावर चौराहे पर आरडीएम स्कूल कनराई में कतार में खड़े विद्यार्थियों और शिक्षकों ने फूल बरसाए जलहॉल आमी नदी पुल उनवल उनवल वार्ड संख्या 2 बाबू बेदा मौजे के निवासी रामसावर यादव के पुत्र दिवाकर यादव 35 वर्ष की राजस्थान के बाड़मेर में हुए एक हादसे में बिजली का करंट लगने के बाद कुएं में गिरने से मौत हो गई। सूचना

मिलते ही परिजनों समेत इलाके के लोग शहीद जवान के पार्थिव शरीर के आने इंतजार में थे। पैतृक निवास पर पहुंचते ही साथ आए रजिमेंट के जवानों ने अंतिम दर्शन के लिए ताबूत का ढक्कन हटाया तो पत्नी और मां बेसुध हो गईं। जवान की मौत पर परिजन बिलखते रहे। डीएम के प्रतिनिधि के रूप में तहसीलदार गोपाल कुमार् तिवारी सेवानिवृत्त कर्नल अनिल कुमार सिंह नगर पंचायत के चेयरमैन महेश दूबे समेत दर्जनों लोगों ने पुष्पगुच्छ चढ़ा कर शहीद को नमन किया। अंतिम यात्रा के दौरान दिवाकर यादव अमर रहे, भारत माता की जय और वंदे मातरम् के गगनभेदी नारे लगाते हुए बड़ी संख्या में लोग अंतिम यात्रा में सम्मिलित हुए। तीन भाई और एक बहन में दूसरे नम्बर की संतान

शहीद पिता को मुखानि देता 10 वर्षीय पुत्र।

दिवाकर के बड़े भाई प्रभाकर भी सीमा सुरक्षा बल के जवान हैं। बहन नर्वदा की शादी हो चुकी है। छोटा भाई रामाकर भी आर्मी का जवान है। गांव में रहने वाले पिता किसान और मां एक घरेलू महिला हैं। खजनी थाने एसएसआई बलराम पांडेय समेत बड़ी संख्या में नगर, तहसील एवं जिले से पहुंचे लोगों ने शहीद को श्रद्धांजलि दी।

## श्रावण मास के दूसरे दिन भी मंदिरों में उमड़ी भीड़

गोरखपुर (एसएनबी)। श्रावण मास के दूसरे दिन मंगलवार को भी मंदिरों में भक्तों की भीड़ उमड़ी। मंगलवार का दिन होने के कारण लोगों ने भोलानाथ के पूजन-अर्चन के साथ ही श्रीराम भक्त हनुमान की भी आराधना की। श्रावण मास में कोई जल चढ़ाने का संकल्प लेता है तो कोई विल्वपत्र चढ़ाने का और कोई सोमवार के व्रत करने का संकल्प लेता है। प्रत्येक व्यक्ति अपने-अपने तरीके से भगवान शिव की आराधना करने का प्रयास करता है। श्रावण मास में हर तरफ का वातावरण शिवमय हो जाता है। श्रावण मास को आराधना की दृष्टि से सर्वोत्तम माना जाता है। इस संबंध में आचार्य पंडित शरद चंद्र मिश्र ने बताया कि यद्यपि शिव का लिंग रूप में प्राकट्य तो फाल्गुन चतुर्दशी को हुआ था, परंतु मां भगवती पार्वती ने शिव की प्राप्ति के लिए विशिष्ट आराधना श्रावण मास में की थी इसलिए यह महीना आराधना की दृष्टि से सर्वोत्तम माना जाता है। पुराणों में चार मासों का विशेष महत्व बताया गया है। इनमें कार्तिक मास, माघ मास, वैशाख और श्रावण मास हैं। भगवान शिव ने स्वयं अपने मुख से सनत कुमार से कहा है कि वर्ष के बारह महीनों में श्रावण मास उन्हें सबसे अधिक प्रिय है।

## नया गोरखपुर के लिए रजिस्ट्री हुई तेज

गोरखपुर (एसएनबी)। नया गोरखपुर के लिए रजिस्ट्री का दौर तेजी से शुरू हो गया है। दो दिन में आठ किसानों से करीब चार एकड़ जमीन की रजिस्ट्री कराया जा चुका है। जोडीए सर्किल रेट से चार गुना रेट पर किसानों से जमीन की रजिस्ट्री करा रहा है। अभी बालापार के किसानों से जमीन की रजिस्ट्री कराया जा रहा है। मुख्यमंत्री शहर विस्तारिकरण (नया शहर प्रॉसाहन) योजना के तहत 6000 एकड़ की नया गोरखपुर बसाने की परियोजना पर प्रशासन काम कर रहा है। इस परियोजना के लिए पिपराहच रोड के चार गांवों मानौराम, रहमत नगर, सोनबरसा तथा बालापार की 158377 हेक्टेयर जमीन खरीदी जानी है। इससे लिए तीन करोड़ 35 लाख 70 हजार रुपये प्रति हेक्टेयर की दर निर्धारित हुई है। जोडीए ने मुआवजे के लिए शासन से 3000 करोड़ की मांग की थी, जिसके सौंपे 400 करोड़ रुपये मिल गए हैं। अब जोडीए ने जमीन रजिस्ट्री की प्रक्रिया आरंभ कर दी है। अभी बालापार के किसानों से जमीन की रजिस्ट्री कराई जा रही है। दो दिन में आठ किसानों को छह और दूसरे दिन मंगलवार को आठ किसान जोडीए सर्किल रेट से चार गुना रेट पर किसानों से जमीन रजिस्ट्री करा रहा जोडीए

## मिट्टी लदी ट्रैक्टर-ट्राली छोड़ने को लेकर दरोगा व सिपाही तकरार

खोराबार (एसएनबी)। मंगलवार की दोपहर में खोराबार थाने पर तेनात एक दरोगा और सिपाही खनन में लिप्त मिट्टी लदी दो ट्राली को थाने लेकर आये। इसी बीच क्षेत्र के कुछ जनप्रतिनिधि थाने पहुंचकर मामले की पैरवी करने लगे और सिपाही के बीच किसी बात को लेकर आपस में तकरार होने लगा जो पूरे दिन थाने पर चर्चा का विषय बना रहा।

सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार क्षेत्र के जंगल चवारी के पास सैमपुर के नजदीक कुछ लोगों द्वारा मिट्टी का खनन किया जा रहा था। मामले की सूचना पर मौके पर पहुंचे एक दरोगा और सिपाही मिट्टी लदे ट्रैक्टर ट्राली को पकड़ थाने लेकर आये और थाना गेट के बगल में गाड़ी

जुबानी जंग को लेकर थाने पर माहौल गरम एसओ को नहीं है जानकारी पता करने की बात कही

**Registration No.: MSCS/CR/803/2013**  
 Regd. Office : 604 A, Pearls Business Park, Netaji Subhash Place, Pitampura, New Delhi-110 034  
 Ph. No. : 011-27555690  
 Email : info@2021ksanagrotrich@gmail.com  
 Website : www.ksanagrotrich.in  
 Notice is hereby given that the Special General Meeting of the Members of M/s. Kisan Agro-tech Cooperative Society Limited will be held on Friday, the 2nd day of August, 2024 at 11:30 A.M. at the Registered Office of the Society situated at 604 A, Pearls Business Park, Netaji Subhash Place, Pitampura, New Delhi-110 034 to transact the following business :-  
 1. Appointment of Statutory Auditors of the Society.  
 2. Addition of New Members in the Society. You are requested to make it Convenient to attend the Meeting.  
 For Kisan Agro-tech Cooperative Society Limited  
 (Sd./) Pawan Kumar Kaushik  
 Vice Chairman  
 Place : New Delhi  
 Date : 17.07.2024  
 Note : A member is not entitled to appoint a proxy to attend and vote instead of himself/herself.  
 \* Members are requested to immediately intimate any change in their registered address registered with the society.  
 \* All the Statutory Registers can be inspected at the Registered Office of the society during the Business hours i.e. 09:30 to 05:30 PM.  
 Area of Operations : Delhi, Uttar Pradesh, Haryana, Uttarakhand, Rajasthan, Punjab and Himachal Pradesh.